

Как произошло на самом деле. Общая история... Нет, не так. Не слишком звучное название для мемуаров таких легендарных личностей. Хотя, если исправить пару слов, получается очень даже звучно. Да, так и оставим.

Как все было на самом деле. Наша история

Шелби

Если вам интересна жизнь танцевального мегаполиса, то, очевидно, вы помните, что произошло в начале две тысячи двадцать второго года. А если нет, что ж, сейчас я обо всем расскажу.

Первые новости разлетелись по городу Танцев первого января, когда завершились последние празднования новогодней ночи и жители готовились ко сну. Как сейчас помню: шесть часов утра, звонок от встревоженной и ошарашенной Лисбет, долгий рассказ о первом преступлении в этом году и размышления о виновных.

Думаю, здесь стоит написать небольшую предысторию.

Двадцать девятого декабря в преддверии Нового Года в новостном журнале города был опубликован анонс праздничной распродажи. Ожидалась самая масштабная поставка развлечений «Туфелька», транспортов «Леди» и «Джентльмен» и, по традиции, всех интерактивов и цветов к ним. Небывалая удача, согласитесь? Не нужно ждать событие в изре, можно купить сразу все и радоваться жизни.

Преступная группировка и ее члены, орудовавшие в тот день, решили, что такое «счастье» горожане не заслужили. Жулики разместили баннеры на улицах города со следующим текстом:

Ждали новогоднюю распродажу, не так ли?
Спешим вас обрадовать: поставок не будет!
Мы забрали все себе :)

Очень интересно, но, как обычно, ничего не понятно.

Я и мои агенты сразу взялись за это дело. Было не так уж и сложно понять, что грузовые машины и автобусы, до отказа наполненные несколькими тысячами карт интерактивов, изменения цвета и огромным количеством тифлек и автомобилей, были угнаны.

Улики было найти не так просто, но мы справились. Горе-преступники оставили их прямо у главной дороги, по которым проезжали машины с поставками, и в [Суми](#), когда пытались скрыться. Вы не поверите, но эти глупцы выронили карты цвета, пока пытались их украсть. Ах, ну и самое нелепое: жулики даже не замели следы от шин и ботинок на [Заправке](#). Именно по этим отпечаткам на песке мы и обнаружили преступников.

Мэйр

Пришло и мое время писать мемуары!

Еще одно из самых громких дел, которые мы раскрыли — похищение четы мэрии. Речь идет о мэре и двух вице-мэрах, которые загадочным образом пропали первого апреля. Да уж, согласитесь, комичная ситуация. Похитители явно обладали чувством юмора.

Удивительно, но в этот раз преступная группировка обошлась без предупреждающих баннеров. Горожане узнали о пропаже только «благодаря» отсутствию подарков и закрытому [парку](#). Помощница Кристина сразу обратилась к нам, чтобы мы нашли виновных.

Естественно, мы их нашли. Первым делом в правильное русло нас подтолкнул мешок от подарка, брошенный у статуи мэра на главной площади. Сначала можно подумать, что он остался от неряшливого жителя, но я сразу смекнула в чем дело: в этом месяце мэр никогда не оставлял их у городского Фонтана Желаний.

Еще одной зацепкой стал [орден](#), который, судя по всему, бросали в воду, но промахнулись. Он лежал на самом краю моста, где мирные жители рыбачили в свободное время. Путем

дедуктивных рассуждений мы обнаружили место преступления — отель на острове. Благодаря своим связям с прошлого места работы, я оперативно получила ордер на обыск каждого номера. Как вы уже поняли, жулики, хоть и выделались своим «чувством юмора», но, к сожалению, умом и сообразительностью не отличались от слова совсем.

Лисбет

На десерт мы оставили вам историю о самой крупной афере за последние несколько лет. Многие горожане помнят ее как «абсолютно бесполезную», и сейчас я расскажу вам, почему.

Это произошло летом, когда в новостном журнале анонсировали продажу самых желанных на тот момент лотерейных билетов с названием «Горящие туры». Каждая уважающая себя модница танцевального мегаполиса стремилась получить заветные хвостики «Фантьет», а коллекционеры визитных карточек мечтали заполучить оформление «Тропический сад».

Суть аферы заключалась в том, что злоумышленники заменили настоящие лотерейные билеты на «липовые», и вместо желаемых костюмов и оформления визитки жители получали абсолютно ненужную вещь. Это не метафора, как вы могли подумать. К сожалению, вещь действительно была абсолютно ненужной.

Раскрыть аферистов в этот раз было не так уж и просто, как в предыдущих операциях. Добыча улик нам стоила очень большого труда, но я, будучи не только техническим аналитиком, но и следователем до мозга костей, с этим справилась. Я обнаружила несколько настоящих лотерейных билетов в Стране малышей, прямо в фонтане. Секретная ячейка, хоть и была незаметной, но выделялась среди кирпичиков. Агент Шелби путем нехитрых манипуляций отыскала на них отпечатки, а доктор Мэйр составила психологический портрет личностей (мы до сих пор зовем ее волшебницей, иногда она вытворяет просто невообразимые чудеса). Мэр Медведкин и Кристина посодействовали нам в деле, и мы отыскали жуликов на окраинах города Танцев, на Туманике. Их логово находилось прямо в трюме.

Послесловие

Я и мои агенты поведали вам о самых громких преступлениях, раскрытых нами. Само собой, их было еще великое множество, но их события не так увлекательны. Так, мелкое хулиганство и жульничество. Но уверяю вас, это далеко не конец. Мы всегда наготове и придем на помощь по первому зову.

Берегитесь, злодеи и разбойники города Танцев!

